

红菱桥断航引发交通拥堵

市长:再建两座机动车便桥

20日红菱桥断航后,附近居民的机动车绕行给东北区交通带来了较大压力。近日,市长王伟成视察施工现场后提议,在人行便桥的基础上再搭建两座可供机动车行驶的便桥,以最大程度满足机动车的通行。

根据新的便桥行车方案,在第一次搭建的便桥上,机动车在南北两侧分别行驶单行线;非机动车将在第二次搭建的便桥上行驶。便桥通车后,有望缓解东北片区的交通压力。目前,可供机动车通行的南便桥已具备通行能力。

昨日上午8:30,《生活常州》在红菱桥看到,骑车的路人、行人在搭建的左右两侧

便桥上来去匆匆。拆桥的施工部分已经低于马路路面4米左右,接近河水的水面。现场一位工程师介绍,河里的水是永远抽不干的,地下水会不断涌上来,所以必须要在水下施工。预计6月1日前,水面以上的桥梁将全部完成机械拆除。

据了解,此前王伟成在视察红菱桥施工现场时,见到便桥无法通行机动车,于是就提议能否在桥两侧再建2个可以通行机动车的便桥。经现场察看获知提议可行时,王伟成要求红菱桥立即着手建设两座可供中巴车以下车辆通行的便桥。

经过施工单位日夜施工,目前南侧可供机动车通行的

便桥已经具备了通行能力,该桥的通行方向是:由晋陵路、飞龙路向永宁花园、翠竹方向进入,而靠近北侧的便桥由于牵涉到拆除围墙等一系列问题,目前还在协调之中,据施工方表示,一旦围墙被拆除,北侧的机动车便桥可即时开工,只需花6天时间就可具备通行能力。北侧的便桥建成后,机动车可从永宁花园、翠竹方向驶出。

但是专家透露,为了通行机动车,方便附近居民出行再建造两座便桥,初衷是可以理解的。但是从施工方来看,机动车通行后,机动车增多,留给他们的施工场地减少了;此外机动车通行后,可能还会对道路的网线

布置等有一些影响。必然影响到整体路面桥段的施工进度。

另据了解,由于早晨的7:30至8:15,是每天道路上最堵的高峰时段,如何让车流、人流能尽可能地错开高峰期,王伟成在近期的调研中提议,市级机关上班时间改成9点,尽量让公务车不与老百姓争抢道路。

这一提议在下午就得到落实,市委、市政府两办正式通知:5月25日至6月28日,上午9:00上班,其他作息时间不变。

同时,周边学校也被要求根据交通高峰情况错开上学放学时间。

刘劲松 孙羽霖

快乐骑行

昨天,由台湾著名企业家——巨大集团(捷安特)创办人、董事长刘金标率领的“两岸健康情,京沪快乐行”自行车骑行车队途经常州市,受到常州市台办和有关部门及市民的热烈欢迎。

据了解,该活动自5月9日从北京“鸟巢”国家体育场出发,途经京、津、沪、冀、鲁、苏六省市,跨越黄河、长江,穿过徐州、扬州、常州等13座古城,将于5月28日抵达上海八万人体育馆,全部行程20天,累计总里程约1668公里。

陈士行 刘国庆 文/摄



端午活动看过来

恐龙园

帮你“回到”快乐的童年

5月28日到6月30日,中华恐龙园将举行第二届“恐龙乐活节”。端午节小长假期间,更有新鲜有趣的活动:我带爸爸妈妈找童年!大朋友、小朋友都可以在这里感受自己的快乐童年。

还记得加入少先队时激动的心情吗?恐龙园将为你再举行一次庄严的人队仪式,再戴上鲜艳的红领巾,当一天无忧无虑的“大孩子”。

那些七八十年代的经典游戏:老鹰捉小鸡、跳房子、折纸飞机、扔竹蜻蜓……这些游戏伴随我们度过了多少年后时光,现在你还会玩吗?

5月28日到6月30日,中华恐龙园将举行第二届“恐龙乐活节”,大朋友、小朋友都可以在这里感受自己的快乐童年。参与这些游戏的游客,如果配合默契取得胜利,公园组织者还给你戴上光荣的“一条杠”、“二条杠”。

另外,在乐活节期间,大型花车巡游将继续开展。巨大的“魔幻峡谷”、“神秘雨林”、“欢乐海洋”等大型花车勾勒出奇妙的童话世界,游客们可大饱眼福。

盛泉 葛小林

动物世界

魔术版“白娘子”值得看

端午节作为中国的传统节日,淹城野生动物世界给游客准备了一道丰盛新颖的端午“大餐”,尤其是魔术版“新白娘子传奇”值得一看。

据介绍,在端午假期期间,欢乐总动员的场馆的动物表演除了常规的表演外,另外加入了新排练的“新白娘子传奇”:舞台上上升起层层烟雾,许仙和白娘子在空中飘逸地

飞舞,似一对神仙眷侣,幸福的花瓣在空中伴舞。突然晴天霹雳,法海带着三个武林高徒闯入舞台,法海诱骗许仙让白娘子喝下雄黄酒,白娘子在没有戒心的情况下饮下雄黄酒,法力减少,这时,法海的三位高徒将白娘子压入笼子,落下黑幕,法海一个手势,扯开黑幕,善良的白娘子变成了粗壮的黄金蟒。

周亚琴 葛小林

天宁宝塔

考生家长可获魁星符

近两年,随着国家对法定节假日的调整,“端午”这个有着2000多年历史的传统民俗节日越来越被人们重视了。人们通常在这一天防疫去病、避瘟驱邪、祈求健康,因此天宁宝塔特别在端午节这个小长假里,启动了今年的宝塔夜游。

的夜景。

另外,因为临近高考,天宁宝塔还特别为考生家长们准备了祈愿文、魁星符,当天端午,还推出了“包中”、“高中”的活动环节,预祝考生们能够考取自己心仪的大学。

王蓓 葛小林

红星大剧院

看喜剧可赢千元大奖

5月28日,红星大剧院将同时有两部大片为端午节增添欢乐。

由“喜剧天王”本·斯蒂勒与好莱坞大导演肖恩·李维强联手打造的《博物馆奇妙夜2》,不仅将第一集的情节奇特、幽默爆笑、老少皆宜等风格挖掘发挥

到极致,还带来了更多的“奇妙”感受。为了让更多的观众来欣赏这部奇妙的影片,红星大剧院特推出“购亲子票赠‘奇妙’礼品”及“端午节康师傅3+2夹心卷邀你甜蜜畅想千元大奖”活动。

《呆呆精灵》的故事在

欧洲如《聊斋》在中国一般家喻户晓。被搬上银幕的魔幻喜剧大片《呆呆精灵》由真人与CG动画相结合,在主题、形象、技术、处理等多方面均具有革命性创新,是德国天王级制片公司康士坦丁影业最新力作。

孟丁 刘劲松

这次不会再欠钱了,抓紧时间把球摆好。”

小娟并未理会他。李某火了,感觉小娟太不给他面子了,上前就给了小娟一巴掌。得知女儿被打,店主刘某立即从房间里跑了出来,责怪打人者。几句话不对口,李某和表弟拿球杆对着刘某的头部和手部就是一阵猛打,刘某顿时鲜血直流。其他人见状,赶紧打电话报警。经送医院检查,刘某头部受伤,右手臂骨折,花去大量检查费、医疗费。最后,李某赔了伤者刘某2.2万元。

周孝春 葛小林

一条大蟒蛇吓“倒”村民 好险!

家住金坛薛埠镇罗村的老涂想起几天前的一幕仍心有余悸,19日,老涂开农耕机行驶时遇到了一条盘着的大花蟒,刹车不及导致驾驶室“空翻”,自己被卡在里面动弹不得。

19日傍晚,家住金坛薛埠镇罗村的老涂为了赶农时,想在天黑之前耕完六亩责任田。沿着薛罗线公路拐向罗村村口时,远远望见一团黑乎乎的东西,“一开始以为是摊牛屎,也没在意,没想到近了才发现,竟然是一条盘在一起的大花蟒。老涂赶紧把刹车踩得死死的,顷刻间农机驾

驶室来了一个“前空翻”。当时,老涂就卡在里面动弹不了,可花蟒蛇却慢慢悠悠走了。

路过的村民见状赶忙拨打110报警。110接警后立即指令救护车,消防大队前去现场处置。老涂被及时送上救护车,在医护人员及时抢救下老涂转危为安。

据介绍,本周金坛110已接报了五起有关蛇的警情,110提醒广大市民,在与蛇相遇后,一要注意安全,二要关爱野生动物。

蒋媛敏 刘劲松

买东西是假 偷钱才是真 小心!

5月25日凌晨,河南人刁某与其另一老乡骑摩托车从常州凌家塘赶到溧阳市上兴镇,两个人沿集镇转悠,他们瞅着刚开门的各家店铺,自称要买“敌杀死”农药,哪料到他们是设计好了“调虎离山”之计,想要乘机盗窃。

当天早上5点30分,刁某来到上兴镇邮局对面兴隆街上的一家农资门市部里,刁某向店主小刘买了盒“敌杀死”农药。过了两分钟,戴着黑边近视眼镜、头上还戴着个摩托车头盔的男子也要买三盒“敌杀死”,还要求5块钱一盒的那种进口的。然后该男子故意把3张揉成一团的5块钱往柜台上一扔,拿着三盒“敌杀死”就走。店主小刘摊开钱一看发现其中一张5块只有半截,马上追出店门,而此时戴头盔的男子已经走到离店20米远的地方了,店主小刘追上去,双方为半截五块争

执起来。然而,当小刘换回另外一张五块钱回到店里时,发现刚才要买农药的刁某正低着头,怀里鼓鼓囊囊的,神色慌张,正要离开。

小刘觉得他神色不对,就一把拉住他手臂,刁某不说话,径直往前跑,这么一挣扎,一个黑色包从他身上掉到了地上。这黑包,正是小刘店里装营业款和进货款的包。小刘立刻大声喝道,“抓贼啊!”并用力拽住刁某,刁某几经挣扎后逃脱,周围的群众知情后纷纷上来将其围住,后扭送公安机关。经清点,刁某当天偷得小刘农资店包里的现金2万元、活期存折7万余元、定期存单1万元。

经警方审讯,刁某交代了其伙同老乡事先商量好分工后出来伺机盗窃的犯罪事实。5月25日,刁某因涉嫌盗窃被溧阳警方刑事拘留,案件目前在进一步审理当中。

金刚 葛小林

女子爬上13米高压塔寻死 何苦!

安徽女子姜某的丈夫喜欢赌博,两口子为此大吵了一架。昨天中午,气急万分的姜某爬上了13米高的高压电线塔,企图自杀。

5月25日中午11时45分许,新北区百丈派出所接110指令称圩塘新毅毛纺织有限公司门口的高压电线塔上有一女子欲跳塔自杀。百丈所民警迅速赶赴现场,发现该铁塔为110千伏高压电线塔,女子在13米高的高压电线塔处痛哭,情绪非常激动。派出所民警对其反复劝说,该女子均不予理睬,反复念叨,“我想死”,“这样跳下去能死掉吗?”

经了解,高塔上的女子姜某今年27岁,安徽省淮南市人,因当日上午与其丈夫李某发生争执,被丈夫打骂后负气爬上高

压电塔准备自杀。派出所在迅速联系其家人做好安抚工作,一直对其进行耐心劝说,经过派出所民警一个半小时的反复劝说之后,姜某最终放弃自杀念头。

13时40分许,在新北区消防特勤中队的帮助下姜某被顺利救下,此时姜某已四肢麻木,全身无力了。

原来,李某平时喜欢和朋友老乡“小来”,而妻子姜某对此非常痛恨,认为李某只知道玩,对家庭一点不负责任,每次“小来”后夫妻都要大吵一顿,结婚以来已为此吵过多少次了。

当天上午,上完夜班的李某刚到家就又出去玩,姜某极

度劝阻,要李某好好休息,李某不听劝阻,还对姜某进行了打骂,姜某一气之下遂采取了过激行为。

姚汗新 葛小林

话不投机 小伙打伤老板 冲动!

三个男青年到一台球室打球,因欠款20元与店老板发生纠纷,继而动起了手。这两天,在永红派出所民警的调解下,伤人者李某赔偿伤者刘某医疗费2.2万元。

5月12日晚上8时许,李某和表弟张某及其朋友小军到荆川公园旁的一家台球室打台球。几局后,预付的钱用完了,可是李某还未尽兴,便督促店老板的女儿小娟赶快摆球。“别打了吧,你上次20元还没有还呢。”小娟很不情愿地说。可李某却信誓旦旦地表示,

“这次不会再欠钱了,抓紧时间把球摆好。”

小娟并未理会他。李某火了,感觉小娟太不给他面子了,上前就给了小娟一巴掌。得知女儿被打,店主刘某立即从房间里跑了出来,责怪打人者。几句话不对口,李某和表弟拿球杆对着刘某的头部和手部就是一阵猛打,刘某顿时鲜血直流。其他人见状,赶紧打电话报警。经送医院检查,刘某头部受伤,右手臂骨折,花去大量检查费、医疗费。最后,李某赔了伤者刘某2.2万元。

周孝春 葛小林